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PONEDELJEK, 11.5.2020 
 

SLJ 

 
 
 

ČE SI V ZAOSTANKU IN TI JE OSTAL ŠE KAKŠNEN DELOVNI LIST PRI SPOZNAVANJU ČR, GA REŠI.  
 
ČE NE, IMAM ZATE IZZIV V PISANJU POVEDI. UČILI SMO SE IN VEMO, KAJ SO ČRKE  BESEDE  POVEDI. 
NASLEDNJE BESEDE UPORABI V POVEDI IN JIH NAPIŠI V ZVEZEK. 

V PRVI POVEDI UPORABI BESEDO . 

V DRUGI POVEDI UPORABI BESEDO  . 

V TRETJI POVEDI UPORABI BESEDO  . 

V ČETRTI POVEDI UPORABI BESEDO  . 
 
ČE ŽELIŠ, SI LAHKO ŠE SAM IZMISLIŠ KAKŠEN PREDMET, ŽIVAL IN GA UPORABIŠ V  ŠE KAKŠNI POVEDI. 
 
PIŠI Z VELIKIMI ALI MALIMI TISKANIMI ČRKAMI. 

ŠPO 

 
 

 

NASLEDNJI TEDEN, KO PRIDEMO V ŠOLO BOMO VERJETNO ŽE LAHKO, POD SEVEDA, POSEBNIMI HIGIENSKIMI 
POGOJI, OPRAVILI TESTIRANJE ZA ŠPORTNO VZGOJNI KARTON.  
ZATO, DOMA VADI. POGLEJ SI ŠE ENKRAT MOJ FILM IN VESELO NA DELO! 
 

https://www.youtube.com/watch?v=gjQZrTTbd18&t=24s  

https://www.youtube.com/watch?v=gjQZrTTbd18&t=24s


 

  

MAT 

 
+ 

GUM 
 
 

 DANES IMAŠ PRIPRAVLJEN EN TEŽJI MATEMATIČNI IZZIV V OBLIKI INETARAKTIVNEGA DELOVNEGA LISTA. 

https://www.liveworksheets.com/ek403908xk 

ČE SE TI BO KATERA NALOGA ZDELA PRETEŽKA, JO PAČ IZPUSTI.  

NAVODILA SEM TI POSNELA, TAKO DA LAHKO NALOGE REŠIŠ ČISTO SAMOSTOJNO. POSNETEK NAVODILA LAHKO VEČRKRAT 

POSLUŠAŠ, VMES GA LAHKO DAŠ TUDI NA PAVZO.  

 

VAŠA PREIZKUŠANJA ZVENENJA KOZARCEV, NAPOLNJENIH Z VODO, SEM NALOŽILA NA NOV ZID. ENI STE UŽIVALI BOLJ, DRUGI MANJ. 

DANES SI BOSTE V FILMU POGLEDALI GLASBENI IZZIV TEGA TEDNA, ZA KATEREGA SEM PREPRIČANA, DA VAM BO USPEL.  VEČKRAT V 

TEM TEDNU KLIKNI NA TALE ZID, DA POGLEDAŠ, KAKŠNO POVRATNO INFORMACIJO O TVOJI OPRAVLJENI NALOGI SEM TI NAPISALA, 

DA BOŠ LAHKO NALOGO POTEM IZBOLJŠAL.   

ZID  https://padlet.com/lidijamlinaric1/lb6fqbz1akal3zkz 

GLASBENI IZZIV TEGA TEDNA TE ČAKA NA MOJEM KANALU:  

https://www.youtube.com/watch?v=oRm-otuPuCM 

 
                                                       
 
 
 
 
 
Če boste imeli kakšno vprašanje, lahko pišete na moj elektronski naslov lidija.mlinaric1@guest.arnes.si ali preko e-asistenta.  

 
 

 Učiteljica Lidija 

NAPOVEDNIK DRAGI STARŠI, V ZAČETKU TEDNA VAM BOM PO E-POŠTI POSLALA VABILO S »CISCO WEBEXA« ZA 
VIDEOKONFERENČNI RODITELJSKI SESTANEK (Datum bo določen glede na vašo glasovanje. Povezava 
do ankete je na naši spletni strani). 
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KU      -    ŽA            PA     -      ZI      Z REP -      KOM       MI     -      GA,    

VSTA    -    NE,          LE      -      ŽE,        TAČ   -     KO          DA. 

SLIKOVNI ZAPIS ZA »KUŽA PAZI« SI NATISNI 

ALI PRERIŠI, DA BOŠ OB NJEM ZAIGRAL-A. 



 

MAR   -     KO       SKA      -      ČE,        MAR   -     KO       SKA      -      ČE, 

PO           ZE       -    LE    -      NOJ       TRA       -      TI. 

AJ         -       AJ              A      -    JA       -      JAJ,         

PO           ZE       -    LE    -      NOJ       TRA           -      TI. 

SLIKOVNI ZAPIS ZA »MARKO SKAČE« SI NATISNI 

ALI PRERIŠI, DA BOŠ OB NJEM ZAIGRAL-A. 


